
 

 

 

 

 

 

 
 

  
 
 

Multifunkčné ihrisko ( ďalej len MI) 

 Športovú, zábavnú alebo inú činnosť môže na MI  vykonávať každý užívateľ na svoje vlastné riziko 

 Užívateľ MI je povinný správať sa tak, aby jeho konaním nedošlo k zraneniu, ujme na zdraví alebo poškodzovaniu majetku obce. Užívateľ MI je plne 

zodpovedný, za škody, ktoré vznikli jeho pričinením. 

 Za škody vzniknuté nedodržaním prevádzkového poriadku a všeobecných pravidiel uvedených na tabuli pri vstupe na  MI zodpovedá osoba 

porušujúca tieto pravidlá alebo  jej zákonný zástupca 

 Každý užívateľ je povinný vstupovať do priestoru MI cez vstupnú bránu. 

 V areáli MI je prísny zákaz fajčenia a používania alkoholických nápojov, vrátane toxických a omamných látok. 

 V areáli MI je zakázané správať sa hlučne a nespoločensky, aby sa nenarušoval verejný poriadok 

 Vstup na ihrisko je povolený iba v čistej obuvi . Je zakázané vstupovať na MI v kopačkách, na kolieskových korčuliach, na bicykloch  a pod. 

 Deťom do 15 rokov je vstup na MI povolený len s dozorom rodiča alebo inej poverenej osoby. 

 Osoby, ktoré sa v areáli MI pohybujú, berú za svoje zdravie plnú zodpovednosť. 

 Používatelia MI sú povinní správať sa k zariadeniu šetrne a nesmú ho úmyselne poškodzovať. 

 Povrch MI sa musí udržiavať čistý, bez znečistenia a cudzích predmetov, ktoré môžu bviesť k jeho poškodeniu. 

 Prevádzková doba MI  je denne od 09,00 hod. do 20,00 hod. 

 Príslušenstvo k jednotlivým druhom športu ( siete so stĺpikmi pre tenis a nohejbal ) budú vydané na podpis užívateľa v pracovnej dobe 

zamestnancom obce alebo správcom MI. Po ukončení činnosti na MI  je užívateľ povinný siete so stĺpikmi odovzdať zamestnancovi obce alebo 

správcovi MI. 

 Správca MI vykonáva osoba poverená starostkou obce Kolinovce – Jozef Hanuščík , Kolinovce č. 181 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                           

 Prevádzkovateľ:     Obec Kolinovce 
                                   Kolinovce č.129 
                                   053 42   

Prevádzkový poriadok multifunkčného ihriska 

v obci Kolinovce 


